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ACT Decides 2019 
Federal Election Community Conversation 

Discussion starter: The Perfect Candidate’s Top 5 Concerns 
by ACT Commonwealth Electoral Division 

The following are priorities from some ACT voters identified as part of a project called ‘The 
Perfect Candidate’. The Perfect Candidate was developed from a survey of 125,000 Australians 
as an initiative of the Australian Futures Project with collaboration from Isobar, Cox Inall 
Change, Roy Morgan market research and The Centre for Data Analytics and Cognition at the 
La Trobe University Business School. 

ACTCOSS present these priorities as a discussion starter for the electorate café groups during 
the ACT Decides election forum on 28 April 2019.   

On the day, candidates are invited to consider and discuss these and other priorities in their 
electorate groups with members during the ACTCOSS election forum. Where responses to 
these issues, variations or entirely new issues emerge, you are welcome to note these down on 
the A3 electorate maps during discussion. 

Bean 
1. Keeping day to day living costs down (2 in 5 people agree) 
2. Global warming and climate change (2 in 5 people agree) 
3. Improving health services and hospitals (1 in 3 people agree) 
4. Open and honest government (1 in 3 people agree) 
5. Managing the economy (1 in 4 people agree). 

Canberra 
1. Global warming and climate change (1 in 2 people agree) 
2. Improving education (1 in 3 people agree) 
3. Open and honest government (1 in 3 people agree) 
4. Improving health services and hospitals (1 in 3 people agree) 
5. Keeping day to day living costs down (1 in 4 people agree). 

Fenner 
1. Keeping day to day living costs down (2 in 5 people agree) 
2. Improving health services and hospitals (2 in 5 people agree) 
3. Global warming and climate change (1 in 3 people agree) 
4. Open and honest government (1 in 4 people agree) 
5. Improving education (1 in 4 people agree). 

A link to The Perfect Candidate site is here for further information: 
https://theperfectcandidate.org.au/  
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